Завдання

для І туру олімпіади з географії
Завдання №№ 1 – 10 «вибір однієї вірної відповіді» (5 балів).

(Сумарна кількість балів за правильне виконання тестових завдань 
складає 50 балів).
1. Форму Землі не спотворює?

А) географічна карта.
Б) космічний знімок.
В) глобус.
Г) малюнок.
2. Найдовшою морською течією є…
А) Гольфстрім

Б) течія Західних вітрів,
В) Перуанська
Г) Південна Пасатна
3. Знайдіть правильний варіант ланцюга «географічна карта - за охопленням території - за змістом»
А) політична карта Африки – регіональна - тематична
Б) кліматична карта світу – регіональна – загально - географічна
В) тектонічна карта Австралії – світова- тематична

Г) карта часових поясів світу – світова- загально - географічна
4. За який проміжок часу Земля робить оберт на 45◦ навколо власної осі?
А) за 2 год
Б)  за 2,5 год
В)  за 3 год
Г)  за 1,5 год
5. Яка з названих гір є найвищою серед материків тропічних широт?
А) гора Аконкагуа
Б) вулкан Кіліманджаро
В) гора Косцюшко
Г) вулкан Котопахі
6. Яка причина наростання континентальності клімату України з північного заходу на південний схід?
А) розподіл сонячної радіації,
Б) вісь Воєйкова та ступінь віддаленості від Океану
В) зменшення впливу арктичних повітряних мас
Г) рівнинний характер поверхні
7. Яка з галузей текстильної промисловості України працює виключно на імпортній сировині?
А) бавовняна
Б) вовняна
В) лляна
Г) конопляно-джутова
8. Які великі міста в Америці є столицями держав?
А) Нью – Йорк, Сан - Паулу
Б) Ріо – де – Жанейро, Лос - Анджелес
В) Монреаль, Торонто
Г) Буенос – Айрес, Сантьяго
9. Що спільного мають Чернігівська, Херсонська та Миколаївська області?
А) мають низький рівень густоти населення
Б) мають вихід до моря
В) є прикордонними областями
Г) є моноєтнічними областями
10. Яка закономірність спостерігається в зміні грунтів, рослинності та тваринного світу в гірській частині України?
А) висотна поясність
Б) строкатість
В) широтна зональність 
Г) азональність.
Завдання №№ 11-12 «на відповідність» (7 балів). 
Сумарна кількість - 14 балів.

11. Установіть відповідність між категоріями природоохоронних територій та їх назвами
1) природний заповідник                        

А) Асканія Нова
2) біосферний заповідник



Б) Нікітський
3) природний національний парк


В) Синевир
4) ботанічний сад





Г) Меотида
                                                                       Д) Поліський
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12. Установіть відповідність між типами країн, що розвиваються та їх назвами
1) нові індустріальні країни           А) Саудівська Аравія, Бруней
2) нафтодобувні країни                  Б) Барбадос, Бахрейн
3) дрібні острови                            В) Індія, Китай
4) найменш розвинені країни         Г) Південна Корея, Бразилія
                                                       Д) Ефіопія, Афганістан
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Завдання №№ 13-15 «задача» (12 балів). 
13. Обчисліть в кілометрах протяжність України за  30 0сх.д. з півночі( від точки з координатами 51 0 пн.ш., 30 0 сх.д.) на південь ( до точки з координатами 46 0 пн.ш., 30 0 сх.д.).

	


14. За місцевим часом у Києві (51 0 пн.ш., 31 0сх.д.) 12.10. Котра година за місцевим часом буде у Харкові (50 0 пн.ш., 36 0сх.д.)?
	


15. Найвища в Україні метеостанція розташована в Карпатах на схилі гори Пожижевська. На вершині цієї гори (висота 1820 м) барометр показує атмосферний тиск 578 мм рт. ст., а на станції – 605 мм рт. ст. Обчисліть висоту розташування метеостанції, якщо на кожних 100 м підйому атмосферний тиск знижується на 10 мм рт. ст.
	


Критерії оцінювання

Завдання №№ 1 – 10 «вибір однієї вірної відповіді» (5 балів).
Сумарна кількість балів за правильне виконання тестових завдань складає 50 балів.

Завдання №№ 11-12 «на відповідність» (7 балів). Сумарна кількість - 14 балів.

Завдання №№ 13-15 «задача» (12 балів). 
Виконання оцінюється за наступними критеріями:

10-12 балів – розв`язок подано з урахуванням послідовності дій і пояснень

та записом формул;

5-10 балів – у розв`язку задачі є незначні недоліки, без пояснень дій, виклад

не досить систематизований.

2-5 балів - у виконанні задачі мають місце прогалини, без урахування

послідовності дій, в них допущені помилки.

0-1 бал – задача не виконана.

Сумарна кількість балів за виконання задач складає 36 балів.

Максимальна кількість балів, набраних учасником в олімпіаді складає 100 балів.

                                          Голова предметно-методичної

                                          комісії з географії  Кравченко Н.В.
